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Анотація. Доповідь присвячена викладу авторами результатів аналізу з впровадження 

процесного підходу до відновлення об'єктів цивільного призначення. Моделювання 
будівельних бізнес-процесів полягало в розгляді параметрів об'ємно-планувальних та  
конструктивних рішень об'єктів, що підлягали відновленню. 

Ключові слова: процесний підхід, моделювання, бізнес-процеси, відновлення, 
демонтаж,металеві конструкції, несучі конструкції.  

Abstract. The report is devoted to the presentation by the authors of the results of the analysis 
of the implementation of the process approach to the restoration of civilian objects. The modeling 
of construction business processes consisted in considering the parameters of volumetric planning 
and constructive solutions of objects that were subject to restoration. 
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Вступ. Успішна діяльність будівельної компанії залежить від відповідного 
рівня виробництва і якості будівельної продукції, що забезпечується сучасними 
конкурентно-здатними організаційними, технологічними, технічними та 
економічними рішеннями в сучасному контексті відновлення об'єктів [1]. 

Процесний підхід ‒ це застосування для управління діяльністю і ресурсами 
компанії, системи взаємопов'язаних процесів. Кваліфіковані фахівці в галузі 
будівництва впливають позитивно на клімат компанії та  сприяють створенню 
ефективних бізнес - структур. 

Моделювання бізнес-процесів ‒є відображенням суб'єктивного погляду 
реально існуючих в компанії процесів [2]. 

Основний текст.  
В якості прикладу схеми бізнес-процесу реконструкції та відновлення 

об'єктів житлового призначення, розглянемо діяльність однієї з харківських 
компаній. В поле діяльності компанії входить 10 об'єктів. Діяльність компанії 
структурована на процеси, які в свою чергу розподілені на функції. Межі цих 
процесів чітко визначені. 
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Процес відновлення 9-ти поверхового 3-х секційного житлового будинку 
розпочато з проектних рішень: демонтажу пошкоджених конструкцій покрівлі 
та технічного поверху ( рисунок 1). 

 

                   
а)                             б)                           в)                            г) 

Рисунок 1‒ Пошкодження конструкцій об'єкту: 
а) установка крана; б) демонтаж; в) пошкодження; г) вирішення ситуації 

 
Застосування новітних технологій та матеріалів для відновлення об'єктів 

створює фірмовий стиль компанії. Прикладом є використання металевих 
конструкцій, кожна зі стойок якої витримує до 2т навантаження ( рисунок 2). 

 

          
а)                           б)                                в)                         г) 

Рисунок 2‒ Внутрішнє пошкодження та відновлення конструкцій: 
а) установка стійки; б) підтримка перекриття; в), г) вирішення ситуації. 

 
Паралельно виконуються роботи з тимчасовим закритям віконних та 

балконних прорізів ОSВ-плитами та демонтажу внутрішніх інженерних мереж: 
енергопостачання, газопостачання, водопостачання та водовідведення. 
Наприклад, в мережах водовідведення, в яких було  застосовано поліпропилен -  
відбулося поплавлення. 

 На практиці, при впровадженні процесного підходу, важливо спиратися 
на організаційну структуру компанії та розглядати діяльність всіх задіяних 
підрозділів [3]. 

Вирішення питань з відновлення несучих конструкцій перекриття та 
покриття прийнято шляхом розробки металевої конструції вагою приблизно до 
2,5т ( рисунок 3). 

Її планувалося підняти на покрівлю, з свердлінням отворів в покрівлі, 
спуском траверсів та фіксацією горизонтальних з/б конструкцій в просторі.    
Таке рішення було прийнято для забезпечення безпечної роботи з демонтажу 
конструкцій в стислих умовах та частково пошкоджених елементів. 
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а)                                        б)                                  в) 

Рисунок 3‒ Вид металевої конструції: 
а) довжина конструкції l=11м; б), в) ширина та висота: a=2м, h=2м; 
 
Але, у звязку з дослідженнями щодо пожежі середніх поверхів ‒великими 

температурними режимами та деформацією внутрішніх елементів (рисунок 4), 
відмовилися від рішення із застосуванням металевих конструкцій на покрівлі. 

 

                   
а)                                       б)                                        в) 

Рисунок 4‒ Пошкоджені конструкції об'єкту: 
а) зовнішні; б) внутрішні пошкодження; в) розплавлення металу; 

 
 Керівництвом та проектувальниками прийнято первісне рішення з 

вирізанням в покрівлі площини для підняття пошкоджених елементів краном 
(рисунок 5). 

 

           
а)                                             б)                                    в) 

Рисунок 5‒ Покрівельні роботи: 
а) робота крана; б) покрівля ‒ вид зверху; в) вирізка елементів; 

 
Питання з проектування та відновлення пов'язані з передачею результатів 

діяльності‒ повноважень виконавцям та відповідальністю безпосередньо 
керівництва [4]. Аналіз ситуації дозволяє зазначити, що всі функції, виконувані 
в підрозділах компанії, розподілені  за бізнес-процесами, а процеси взаємодіють 
між собою. Практична діяльність наведеної будівельної компанії представлена 
у вигляді бізнес-процесів.    
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а)                                             б)                                    в) 

Рисунок 6‒ Відновлення конструкцій внутрішніх стін: 
а) підготовчі роботи; б) цегляна кладка; в) відновлення внутрішніх стін; 

 
Висновки. 
Впровадженню процесного підходу до відновлення об'єктів сприяє 

існуюча організаційна структура компанії та структурована діяльність усіх 
учасників будівельного комплексу. 
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